

**ΠΡΟΣ: ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
Τμήμα Αναφορών.

**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**



27 ΑΥΓ. 2014

**ΚΟΙΝ.: -Βουλευτή κ. Νικόλαο Ι. Νικολόπουλο**

-ΥΠΕΘΑ /Γραφείο Υ.ΕΘ.Α.

-ΥΠΕΘΑ /Γραφείο ΑΝ.Υ.ΕΘ.Α.

-ΥΠΕΘΑ /Γραφείο ΥΦ.ΕΘ.Α.

-ΥΠΕΘΑ / Νομικό Γραφείο/

Γραφείο Κοινοβουλευτικού Ελέγχου.

**Γραφείο Κοινοβουλευτικού Ελέγχου**

Τηλέφωνο 2106598285-282, Fax 2106552035

e-mail: nomgkbe@mod.mil.gr

Φ.900α/4262/14003

**Σελίδες: Δύο (02)**

Αθήνα, 27<sup>η</sup> Αυγούστου 2014

**ΘΕΜΑ:** Κοινοβουλευτικός Έλεγχος

**ΣΧΕΤ.:** Αναφορά 958/06-08-2014 της Βουλής των Ελλήνων

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Νικόλαος Ι. Νικολόπουλος με θέμα «Συνυπηρέτηση Στρατιωτικού με σύζυγο Δημόσιο Υπάλληλο», σας γνωρίζω σύμφωνα με τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη μου, τα ακόλουθα:

Σύμφωνα με το άρθρο 21 του ν. 2946/2001 (ΦΕΚ τ. Α' 224) προβλέπεται η δυνατότητα απόσπασης των τακτικών και ιδιωτικού δικαίου υπαλλήλων, που κατέχουν οργανική θέση και είναι σύζυγοι στρατιωτικών των Ένοπλων Δυνάμεων ή ένστολου προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας, του Λιμενικού Σώματος και του Πυροσβεστικού Σώματος, σε υπηρεσίες του στενού ή ευρύτερου δημόσιου τομέα και στην περιοχή, που υπηρετεί ο (η) σύζυγος. Η απόσπαση διενεργείται με κοινή απόφαση των συναρμόδιων Υπουργών, μετά από σχετική αίτηση του Υπαλλήλου. Από τα προαναφερόμενα ευχερώς συνάγεται το συμπέρασμα ότι η ειδική μέριμνα που έχει ληφθεί, με την πρόβλεψη εξαιρετικής διαδικασίας απόσπασης των δημοσίων υπαλλήλων, που είναι σύζυγοι στρατιωτικών ή ένστολων των Σωμάτων Ασφαλείας, δικαιολογείται από τις συχνές μεταθέσεις, για τη κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών και ουσιαστικά αναγνωρίζει ένα προβάδισμα των υπηρεσιακών αναγκών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, έναντι των λοιπών φορέων του Δημοσίου Τομέα.

Κατόπιν αυτών, σας διαβεβαιώνω ότι το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την υλοποίηση όλων των αιτημάτων συνυπηρέτησης, σε συνεργασία κάθε φορά με τα συναρμόδια Υπουργεία, ενώ παράλληλα οι Υπηρεσίες μας επεξεργάζονται και θα εισηγηθούν προς το αρμόδιο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, την τροποποίηση της

ισχύουσας νομοθεσίας, μετά από καταγραφή των προβλημάτων, που ανέκυψαν κατά την εφαρμογή αυ-



ΦΩΤΕΙΝΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ  
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ  
ΑΜΥΝΑΣ